
Jeleljük x, y, z-vel a keresett szám három számjegyét. Ekkor a feladat értelmében:

x+ y + z = (10x+ y)− (10y + z)

vagy

9x = 10y + 2z

mib®l

x = y +
y + 2z

9

Hogy az x egész szám legyen, kell, hogy y+2z a 9-nek többszöröse legyen, még pedig minthogy 0 ≦ y ≦ 9 és 0 ≦ z ≦ 9,
azért y + 2z legfeljebb 27-tel lehet egyenl®. Ez utóbbi érték külömben ki van zárva, mert külömben x nagyobb lenne

9-nél.
Minthogy 9 és 18 az egyedüli többszörösei 9-nek, melyek 0 és 27 köz foglaltatnak, két feltevésünk lehet:

10 y + 2z = 9 és x = y + 1.
Ezen két egyenl®ségb®l következik, hogy y 
sak 8-nál kisebb páratlan szám lehet, mib®l a következ® négy megoldás

adódik:

y = 1, 3, 5, 7;

z = 4, 3, 2, 1;

x = 2, 4, 6, 8.

20 y + 27 = 18 és x = y + 2.
Eme két egyenl®ség azt követeli, hogy y 8-nál kisebb páros szám legyen, mib®l a következ® négy új megoldás

folyik:

y = 0, 2, 4, 6;

z = 9, 8, 7, 6;

x = 2, 4, 6, 8.

Tehát a következ® 8 szám felel meg a feladatnak:

209, 428, 647, 866;

214, 433, 652, 871.
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